Evaluation formative sur
foute Ia matiere de Ia
premiere partie du cours

Toutes les étapes amenant aux résultats doivent figurer dans vos solutions.
Recopiez vos solutions sur la feuille de données.
Durée : 80 minutes Points : 50

Probléme 1 4 points
Calculer la valeur des expressions suivantes pour x=-2, y=12, z=-3, (=-5
Donner le résultat sous forme de nombre entier ou de fraction irréductible
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Probléme 2 4 points
Calculer et donner le résultat sous la forme d'un entier ou d'une fraction irréductible
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Probléme 3 Calculer, réduire et ordonner: 12 points
a) (x—3}x-1)=

b:l 3_4{.'[—'2}:
c) Hx—1-5(x" +2x+1)=
d)  (2x+6)’ =

e) (x+4) +2(x-5)—(x-3)" =



Probléme 4 : Résoudre les équations suivantes 2+4*3 points
a) Ix+l=-Hx-5)=2(x+4)+1

b) (x+1)* —(x+4)’ =3(x+4)
c)  Sfex—2(x-3)+2]=20-(x-20)
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Probleme 5 3+1 points

Déterminer, par calcul, 'équation des droites suivantes:
a) La droite passant par le point (8;5) perpendiculaire @ y =4x+5

b) La droite verticale passant par (5 ;10)

Probléeme 6 4+2 points
Selon une étude effectuée par le directeur d'une fabrique de vétements, le colt de
confection de « x » chemises est constitué de 510 Frs de frais fixes plus 8 Frs par
chemise.

Le prix de vente est de 25 Frs par chemise.

a) Déterminer, par calcul, son seuil de rentabilité (point mort).

b) Quel prix de vente devra-t-il fixer pour couvrir les colts de fabrication de 200
chemises aprés la vente de seulement 50 chemises ?

Probléme 7 6 points
Pour faire partie du ciné-club, Lucie et Marie ont d payer une cotisation annuelle et ont
ensuite bénéficié d'un tarif préférentiel par séance. Les conditions sont les mémes pour

Lucie et Marie.
Sachant que I'année derniére, Lucie a payé 150 francs pour 20 seéances et que Marie a
payé 110 francs pour 12 seances,

a) Déterminer la fonction représentant ce tarif.

b) Quelle somme aurait payée Marie si elle avait assisté a 15 séances?



